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STATIKA 2. 1ZPITNI ROK (02. 07. 2010)
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RACUNSKI DEL IZPITA:

1. Za konstrukcijo na sliki izraCunajte stopnjo ¥
staticne nedoloCenosti, reakcije in notranje m a
statiCne koliCine (N, N, M,)! Rezultate no- T
tranjih stati¢nih koli¢in prikaZite z diagrami! a
(OBVEZNA NALOGA 40% ) I
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Podatki: @ = 3m, g = 4kN/m. B

! / A X
2a 7777777
Z

2. Janezek ne naredi izpita iz Statike, saj so njegovi diagrami notranjih sil polni napak. Pomagajte Janezku
in oznacite vse napake v njegovih diagramih! Napake ostevilCite in utemeljite vsako napako! (OBVEZNA
NALOGA 20%)
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3. Za pali¢no konstrukcijo na sliki izraCunajte
stopnjo staticne nedoloCenosti, reakcije in
osne sile v oznacenih palicah! (20%)
Podatki: a = 2m, F' = 20kN.

4. Za konstrukcijo na sliki preverite, Ce je I M
staticno doloCena! ZapiSite ustrezne enacbe > /}
in odgovor utemeljite. (20%)
Podatki: a = 2m, FF = 10kN, M = 4kNm. a
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TEORETICNI DEL IZPITA:
Izmed treh zastavljenih vprasanj si izberete dve, na kateri boste odgovarjali. Izbrani vprasanji jasno oznacite!

1. Vzporedna prestavitev sile! Kako lahko nadomestimo silo in moment, ki sta med seboj pravokotna? Odgovor
utemelji! Odgovora ilustrirajte za ravninski primer!

2. Kdaj govorimo o stati¢no doloCenih oziroma stati¢no nedolo€enih linijskih konstrukcijah? Odgovor konkretizira-
jte z znacilnimi primeri!

3. RavnoteZni pogoji za linijski element z ravno osjo (izpeljava diferencialnih enacb)! RavnoteZne pogoje
izpeljite za raven ravninski nosilec, ki je obteZen samo z linijsko obteZbo precno na os nosilca! Koliko je
ravnoteznih enacb, ki niso identi¢no zadoSCene?



